

Független Magyarország

Egy szám

200

korona

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefonszám: 164.

Felolós szerkesztő:

FODOR KÁROLY

Helyettes szerkesztő:

JEGESS JÓZSEF

Előfizetési árak:

Egy óra — — — 5000 K

Negyedévre — — — 15000 K

Egy szám

200

korona

Minek születni...

Most már tudjuk, hogy miért nem javítják alaposan a járdákat. Addig nagyon nyugtalanok voltunk emiatt és gyakran türelmetlenül sürgettük, hogy a lerongyolt járdákat állítsák helyre. Most már tudjuk, hogy nem eslekedtünk helyesen, amikor ezt tettük, mert egy nagy munkát akadályoztunk volna meg, ha kívánságunk teljesítésbe megy. De nem megy teljesítésbe és így manglesz az, amit mi is már olyan régen vártunk. Nincsen róla hivatalos tudósításunk érthető okból, de a leghitelesebb helyről nyerjük azt az értesítésünket, hogy a gyöngyárdákat is azért nem építik újra, mert hátha megtörténik az, hogy a tavaszkor megcsinálják a vízvezetékét és a csatornázást. No már kérem, mondja a hírforrás, hát nem volna nagy könnyelműség most megjavítani a járdákat és tavaszra, amikor esetleg csatornáznak és vízvezetékét építenek, akkor újra feltépjék a járdákat. Isterugye, ezek az érvelésnek igazsága van, csak egyetlen egy hiba van benne. Az a hibája ennek az érvelésnek, hogy megint rájövünk arra az aranygazságra, hogy nincsen semmi új a nap alatt. Nem először érveltek azza', hogy nem kell most megcsinálni a járdát. A háború előtt már elhatározott dolog volt, hogy a belvárost aszfaltrozzák, amikor egy főokos városatyja felállt és azt mondta, hogy minek most aszfaltrozni, tavaszra esetleg csatornáznak és akkor fel kell tépni a járdákat. Azóta folyton készülünk vízvezetékre, csatornázásra és azóta folyton várjuk a járdajavítást. Azon a nevezetes közgyűlésen mondta valaki: Minek születni, úgy is meghalunk.

A bécsi postás sztrájk.

Bécből jelentik: A postás-sztrájk még mindig változatlanul tart. A kereskedők feltétlenül szükségesnek tartják a kereskedelem érdekében a forgalom lebonyolítását. Minden kerületben külön postai szolgálatot rendeztek be. 10—10 kerékpáros állandóan közvetlen kerületenkint a levélposta forgalmat. — A nemzetgyűlés pénzügyi bizottságának albizottsága tárgyalásokat folytatott a postások megbízottai-val, akik nemcsak a maga-

sabb bérfizetés karácsony előtt való kiérkezését követelik, hanem egyéb melék-kívánságokat is állítottak fel. Délelőtt 11 órakor újra tanácsoztak, azonban minden eredmény nélkül. A tárgyalások holnapra jutottak. A helyzet igen nehéz, az ellentéteket szinte lehetetlen átbridálni. Az élelmiszer piacon a sztrájk eddig még nem okozott nehézségeket, de ha a sztrájk hosszabb ideig tart, úgy a husellátás veszélybe jut.

A szabadkai magyar párt új vezetőséget választ.

Szabadka. A helybeli Magyar párt elhatározta, hogy ez év végéig új vezetőséget választ. A jövő év áprilisában tartja minden valószínűség szerint első rendes közgyűlését a Vajdasági Magyar Párt Nagybecskerekben. A nagygyűlésen állapítják meg annak a felhívásnak szövegét, melyet a párt vezetője a magyar néphez kíván kiadni.

Belgrád halálos veszedelemben.

Belgrád. A napokban nagy isgalom támadt a szerb fővárosban. Arról van szó, hogy hazamoszabb időn keresztül Belgrád lakosságát minden pillanatban megmérgezhette volna a pályaudvaron álló egyik vagonja. A német szénállományok egyik vagonjából nyírásgáz szivárgott ki és erre a károsító gázra let figyelmes egy csendőr, aki a pályaudvaron teljesített szolgálatot. Azonnal szakértő bi-

zottságot vittek a helyszínre, amely megállapította, hogy a vagon méregtartalmu anyaggal van megtöltve és abból szivárog ki a mérgező gáz. Valószínűleg valaki petárdamotort keresett és így ült a veszedelemes tartalmu vagonon. Az ellenzék felhasználja az alkalmat, hogy emiatt támadásokat intézzon a kormány ellen. A demokraták párt interpellációt jegyzet be, a németi szállítások ügyében.

Hodzsa Milán a cseh földreformról.

Prága. A Vutov jelentése szerint Hodzsa Milán földmívelésügyi miniszter Böhmissch Budweis-ban a földbirtok reformról nyilatkozva kijelenti, hogy a cseh földművelésügyi tengeri bizottság

minden figyelmét a Duna felé kell fordítani. A Duna a köztársaság gazdasági és kulturális érdekébe kell kapcsolni a horvát. A magyar főúrnak Felső-Magyarországon megszerezték a földet

és gazdasági és kulturális téren magukhoz ragadták a hatalmat. Ha most elveszik a földet, úgy a magyar népnek csak visszadiák azt. Tagadja azt, hogy a kisebbség séremit szenvedne a csek földbirtokreform által.

Zürichi nyitás: B-pest 0.03014

A vámörülő malmok sérelmei.

Budapest. Az egyes pártban tegnap este Bugyi Antal, Tantovics János, Temesvári Imre a vámörülő malmok sérelmei dolgában tanácskozást folytattak Bud János külügyi miniszterrel és Varga közlekedési államtitkárral. A miniszter és az államtitkár teljes megértéssel méltányolták a sérelmeket és kedvező javaslatukat rövidesen a minisztertanács elé viszik. Varga államtitkár közölte a képviselőkkel, hogy a jövő év júliusától kezdve az örelesi adót megszünteti a kormány, végleges döntésre a tanácskozás folyamán nem került sor, mert meg kell várni Kállay pénzügyminiszter visszerkezését. A pénzügyminiszter a jövő hédd vagy szerdára várják, amikor Varga államtitkár jelentést tesz a képviselőkkel folytatott tárgyalásról.

A színház igazgatósága sürgősen lakásokat keres.

Az igazgatóság felkéri Baja város nagyjéremű közönségét, hogy a holnapi nap folyamán érkező 16 új tag részére minden felesleges kis szobát, vagy ágyat Angyal Dezso színházi titkárnál jelenítsék be. Bejelentések este 5-től a színházi pénztárnál.

Felemelték a kereskedelmi kamara illetékeit.

A bajai kereskedelmi és ipari érdekeltséget ismét súlyos teherrel rójják meg. Nem kevesebbről van szó, mint arról, hogy rendelet érvényesít Bajai város adóügyi bizottság, amely az eddigi harmadik százalékos kereskedelmi és iparkamarai illetéket az új százalékosra emeli fel. Nem kell külön magyarázunk, hogy ez a kereskedők és iparosok mit jelent. Kereskedelmi és iparkamarai illetéket fizet minden általános kereseti, vagy társulati adót fizető cég és így minden iparos és kereskedőnek az adója száz percenttal emelkedett. Amikor az általános kereseti adót és a társulati adót megemelték, az emelkedés az adó emelésétől a városokat a nagy városi poléktól és így, most is van a száz percentos kamarai illeték és a hatvan százalékos utadó. Most már, ha valakinek a kereseti adója kétszáz ezer koronát tesz ki, az az háromszázhuszöt koronára emelkedik. Az adóra feltételezett százaléka van a városnak, tehát az ottan lakóknak is lehet, de teljesen érthető, hogy miért kellett a kamarai illetéket ilyen horribilis módon felemelni. Egyedül Bajai hozzávetőleg 290 mill koronát fog ezen a címen fizetni. Az egész körletben legalább másfél milliárd fog befolyjni. Hat százalék van ekkora összegre ehhez az adminisztráció hivatalhoz. Bajai kereskedői és ipari érdekeltsége hogy meg a lépéseket az ellen a felemelt adó ellen és kérje a harmadik százalékosra való leemelését. Hiszen még magas díjazás fizet a közönség így is és az iparosság és kereskedővilág vállain még nagy súly felelnek. Teljesen érthető, hogy miért kell az iparkamaraiknak ilyen horribilis, nagy összegű a fennmaradásra.

A dolgos polgárság legyen meg mindent, hogy ott az újabb megterhelésért meg szabadon legyenek az iparosok és kereskedők ebben a kérdésben egyetemes lépést.

Járjon el az Ipartestület a Kereskedelmi Kamara és a Baross-területi karöltve ebben az ügyben.

A rendőrség leleplezte az épülő vármegyeház tolvajait.

Tettenérték a tolvajt. Úveget és deszkát loptak.

Tegnap esti számokban jövelék, hogy a vármegye építkezésén szükséges anyagokat eddig ismeretlen tettesek lopkodják. A detektívek nyomozni kezdtek ebben az ügyben és ma a nyomozás teljes sikerrel befejeződött. Az ellopott bolmi meggyezés megkezdte a tettesek pedig a rendőrség fogdáiban várják sorukat.

Korponai János bajai iparos a vármegyeháza üveges munkáját csinálta. Néhány nappal ezelőtt az egyik detektív tettesként Korponait, amelyet egy keni kocsi az építkezéstől szállított anyagokat, üveget, deszkát stb. szállította a lakására. Korponai ekkor bejelentette, hogy már régebbi idő óta lopkodja a vármegyeházáról különböző anyagokat. A lopásoknál segítőkre a felesége volt, azonkívül az éjjeli őr.

Rendészert este, a munka befejezése után ment Korponai a vármegyeházához és talicska számára vitte bara lakására a loptott bolmit. Két fiatalkor ismerősét kényesítette, hogy a bűnös kirándulásukon részt vegyenek és azokkal is vitett haza a loptott anyagokból.

A rendőrség bűnüldözést tartott Korponai lakásán. A lakásban 8 láda fa külföldi ablaküveget és mintegy két kocsi való deszkát találtak. A loptott deszkából Korponai butort akart csináltatni és ezért a deszkák egy részét az asztaloshoz vitette. A rendőrség azokat is lefoglalta.

A főbűnös Korponai János aszkában van. Feleségét és az éjjeli őrt Laky Mihályt, akinek a felügyelete mellett hajtották végre a lopásokat — a rendőrség őrizetbe vette. Korponait kerekítik.

Rövidesen megkötik a város az adás-vevési szerződést a gázgyárral.

Befejezték az átvételt.

A város most már végleg birtokosa a gázgyárnak és december 1-én óta már városi kezelésben van a gyár. Ezzel egyidejűleg jelenléte annyiban felelhető, hogy a közvilágítás megjavult. Esti órákban csaknem az összes gázművek égnek az utcákban, kivéve egyes birtokban is sötét utcákat, mert türelmet a közvilágítás Barán.

Az adás-vevési szerződést, mint illetékes helyen közzé, rövidesen megkötik a város a gázgyárral. A legfontosabb, hogy a pénzt, a 350 milliót később kapja a város, mert az hamarosan nyílnak a dolgok.

Az átvételt befejezték a gázgyárban. Az átvétel során, miután már egy ízben jelenték, differenciák támadtak a város és a gázgyár között egyes anyagok miatt, melyeket a város átvenni nem akar. Hivatalosan úgy tudják, hogy ezek a névostellérések nem komolyak és remélhető, hogy az ügyletet rövidesen perfectálják. A 350 milliót remélhetőleg még ebben az évben folyósítja a Pénzügyi Központ. A szerződés megkötésére valószínűleg a karácsonyi ünnepek után kerül majd sor.

A közbiztonság Baján.

Rendőrök cirkálnak a vonatkertben.

Mindig egy halljuk hivatalos helyen, hogy a város közbiztonsági állapota ellen kifogás nem érhet. A városban a legújabb esemény és nyugalom uralkodik rendőri szempontból, a vagyon- és életbiztonság a legteljesebb mértékben van meg.

Est az egyhangúságot most kérés megvárta egy revolverlövés. Nagyon kellemetlen incidens, eszerencsére nem történt súlyosabb eszerencsétlenség, a golyó egy próbaszendőr combjába ferdőtt. Akit most a kórházban ápolnak.

Történt ez a kínos eset a vásártéren az egyik este és akkor rövid napihírben regisztráltuk a históriát. Azonban ez az eset mégsem olyan egyszerű, hogy az igazságot lehetne térsé felte minden hosszúság nélkül.

Nagyon fontos közbiztonság az, hogy valami gyanútlanul, abban a biztos tudatban, hogy Baján dühög a közbiztonság, halad az állomás felé és a vásártéren az egyik fa mögött egy ismeretlen egyen revolverből golyót küld felé.

A tettest még nem fogták el, nem is valószínű, hogy megkerül. Félő, hogy ez az eset precedensül szolgál esetleg egyes sötétkedő orvgyilkosok és vérszemek kap, folytatni fogja a lövés deszt.

Illetékes helyen egy informáltak hozzánk, hogy a vásártéren és környékén esetéknél megfelelő számú rendőr vigyáz az emberek életére és vagyonára. Nagyon helyes ez az intézkedés és szükséges is minden veszélyes helyre rendőrségi felügyeletet állítani mert nem lehet tudni mikor és hol dördül el ismét egy orvismadó revolvere.

A „Konzeru” műsoros bálja december 26-án a Nemzetiben?

ANAPESEMENYEI

— A vármegye kiegészítő törvényhatósági bizottságát. A hivatalos lapban egy rendelet jelent meg az osontavorm-gyárról. Mit hogy a rendelet teljesen érthető, kérdést intéztük Szabovlyevics alepítvához, aki felvilágosított, hogy a rendelet egyáltalán nem érinti a vármegye mai helyesét. Csak arról van szó, hogy a megállított területen birtokosok birtokosok, de Osonka-Bácskában lakó egyének is lehetnek tegyei a megyei törvényhatósági bizottságak. A megye ilyen értelemben hi is egészíti törvényhatósági bizottságát.

— Választás a zaidó hitközségnél. A bajai zaidó hitközség előjárásági és képviselőtestületét vasárnap, a hó 16-án fogják megválasztani. A választási akta a Munkácsy Mihály ucai székében fog lefolyni.

Soha többé nem létező alkalom!
Óriási választék férfi és női cipőkben
C a i z m á k
30-33 íg 80000, 34-36 íg 90000, 37-39 íg 100000 K.
Gyermekek csizmák és magas cipők áron alul.

Eredeti női kézimunka félcipők, fekete és barna, egyes párok jóval áron alul kiárusítottak
Egész puhaszárú gyermek csizma
STELLNER ZSIGMOND cipőüzlete Baja, Graug ház

AKACFA

(baltázott bot és dorog) **ölenként 150 000 korona.**

Nyirfa (baltázott bot és dorog) **ölenként 100.000 kor.**

Sándor László fa-, szén- és terménykereskedő.

Télire tárolható válogatott étkezési

(Woltmann) burgonya mm-ként 28000 K

Rózsa burgonya " 36000 K

Hagyma kg-ként 200 koronáért kapható

Fatelep és raktár a teherpályaudvaron. Telefon 228.

Arverési hirdetés

Talált tárgyak, amelyeket a jogos tulajdonosok 1 év letele után nem jelentkeztak, december 22-én délelőtt 9 órakor a rendszertartás folyosóján nyilvános árverésen el fogják adni.

Megszűnt asztalos-estrájk.

A minap megírtuk, hogy az asztalos munkások estrájkba léptek. Most arról értesítünk bennünket, hogy az asztalos munkások estrájkja mindössze egyetlen napig tartott. Munkaadók és munkások meggyengtek a kölcsönös megér és eljaján.

Tönkretett városok

Szabadkai lapokban olvassuk, hogy a szerb földreform teljesíti az orga a vagyonából a megszállt városokat Zombóly városig vezető holdját osztotta szét a hirhadt dobrovojak között. Zombor egész föld birtokát elvették. Teljesen föld nélküli maradt Magyarországon, Ada, Mohol. Ezekben a községekben egyáltalán nem is ismerik a földadó fogalmát, most pedig 1000 szára éron felel van a községi föld és így nem tudják köztartozásukat teljesíteni.

A vízumkényezert még nem lehet megszüntetni.

Prágából jelentik: Bemessék külgymintáster a személybiztonságban hi jelentette többek közt, hogy az utlevél látványos megszüntetése egyrészt politikai szempontok miatt, másrészt azért szükséges nagy nehézségekbe, mert sok államnak es jelenléteken bevétel forrását jelent, amiről nem akar lemondani. A vízumkényezert megszüntetésének ideje még nem következett el, de Csehszlovákia igyekszik a nehézségeket mindinkább enyhíteni.

Szünetel a személyhajójárata.

A Magyar Folyam és Tengerhajózási Részvénytársaság bajai állomásfőnöksége értesít, hogy a személyhajójáratai Budapest-Baja és Mohács között december hó 15-én megszüntül. Utolsó személyhajó indul Budapestről lefelé december hó 15-én, utolsó bajó indul Mohácsra, illetve Bajáról Budapestre december hó 16-án. A teherhajójáratai tovább is megmaradnak.

Szegény zombolyaiak.

Zombolyaiak a szerb Jugoszlávia Romániával két más községet. A zombolyaiak négy hónap múlva új gazdát kapnak az orszokban. Szegény zombolyai svábok most megcsókolták az új hatalom szokásait. Amíg azt megcsókolták, amíg kitapasztalták, hogy mit szabad, mit nem szabad, addig nagyon sok szenvedésen kell keresztülmenniük. Egyre a szerb urak vesznek fölük igen érsékeny bucsut. Nevezetesen a szerb hivatalos a zombolyaiakra bucsusámképpen 22 millió dinár adót és ezt a börtöl is büntetőül vassal hajják be. A zombolyaiak azonban képtelenek fizetni, mert sincsen pénzük a helyi pénzügyesek nem képesek hitelt nyújtani, mert a bizonytalan helyzetre való tekintettel ők se juttatnak pénzeset. Zombolyán most majdnem minden ingatlan eladó, de vevő az ingatlanokra egyáltalán nincs. A zombolyaiak most végül kétségbeesésükben a szerb pénzügyminiszterhez fordultak segítségért. Kérdés megkapják-e a vart kegyelmet.

A jugoszláv-estrájk kereskedelmi szerződés

Belgrádból jelentik: A német-amerikai kereskedelmi szerződés tárgyaló bizottság a konvenciót változtatásul elfogadta és a javaslatot a parlament legközelebbi ülésén már tárgyalni is fogják.

x Stinach professzor

Baján? Mint ismeretes forrásból értesítünk, Stinach, a világhírű professzor a közeljövőben Bajára érkezik, hogy a megfigyelés lehetőségének kutatásában elérte nagyszerű felfedezéséről értesít nagyszerű felfedezéséről előadást tartson és ez alkalommal privát látogatókat is fogad. Mivelhogy aszaban előreláthatólag oly sokan igyeksenek majd felkeresni a neves professzort, hogy rövid időtartókodása alatt nem juthat be mindenki hozzá, ezért azok, akik megfigyelni akarnak, vásároljanak Avani krémot az Apolló-illatanyagban, Baján, az Urásia mosi épületében.

Wrangel aranyait

Belgrádba szállítják. Belgrádból jelentik: Wrangel tábornok katorban levő aranyait, melyeket a tábornok a jugoszláv államnak átadott. Belgrádba fogják szállítani, ahol is a Jugoszláv Banka tiszorájában fogják elhelyezni.

SZÍNHÁZ

Trilby, ez a b. realmisszus szép dráma még mindig elég erős a közönségre nézve. Tegnap este is szép számú publikum látta az előadást. Swan-gal Halmi igazgató, a címserepet pedig Zemplényiné játszotta meg nagy megértésel és mély hatással. A többi szereplő is jó volt.

A színház átszervezése.

Zenekar és új tagok. Halmi Jenő igazgató amióta Baján működik, minden erejével, minden törekvésével azon fáradozik, hogy közönségének igényeit kielégítse. Eddig is különbözően prózai előadásokkal, mindenkor a legkiválóbbat nyújtotta Pompás előadásokat produkált. Az operett és énekeselőadásoknak azonban egy nagy hiánya volt. Nem volt zenekar. A közönségnek hiányzott a zenés előadásoknál a zenekariéret, a drámai előadásoknál pedig az ismeret volt a felvonás közötti idő. Ezen a bajon most segíti Halmi Jenő Nagy anyagi áldozattal szerződötött egy pompás, 12 tagú zenekart, amelynek minden egyes tagja egy-egy zeneművész. Nagy utánjárással sikerült a zenekaradémiá tizenkét tagjából

egy pompás színházi zenekar összehívítani. A fiatal művészek pénteken Bajára érkeznek és péntek este a Fedora előadásánál már be is mutatkoznak a bajai publikumnak. Vezetőjük Heimann Sándor zenekarszó, aki már is hívaló jó nevet szerzett magának. Egyik operettjét amelynek szövegét Bródy írta, legközelebb bemutatja az Unió színházak egyike.

Halmi azonban nemcsak a zenekarral bővítette színházát, Szerződötött a Vigeninás egyik hívaló fiatal színészt és ezen kívül szerződötött négy táncosnővel is, akik szintén a legközelebb bemutatkoznak a közönségnek. Kihátás van tehát igen kellemes színházi estékre.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jóbarátainknak, jó ismerőseinknek és rokonainknak, akik istenben boldogult férjemnek, illetve edesatyáinknak,

Kolozsvári Remeó Róbertnek

halála és végtisztessége alkalmával nekünk jóleső részvétükkel végletesen fájdalommentesen enyhíteni igyekeztek, ezúton mondunk hálás köszönetet.

Különösen hálásan emlékszünk meg a kovácsiparosok kegyelletes tényleg, amikor a megboldogult iránti részvétüknek olyan meghatározó módon adtak kifejezést.

Baja, 1923. dec. hó.

ÖZV. KOLOZSVÁRI ROMEO RÓBERTNÉ és családja.

Öz. Horváth Jánosné úgy a maga, mint alulírott gyászoló család nevében fájdalmas megilletődéssel jelenti, hogy a legjobb szerető férj és rokon

Horváth János

vendéglős.

életének 45-ik évében rövid szenvedés után f. hó 12-én d. u. 5 órakor meghalt.

Istenben boldogult, szeretett halottunkat a gyászházból, Bárány Szálloda, f. hó 14-én d. u. 3 órakor fogjuk a Szent Rókusról nevezett sírkertben levő családi sírboltba örök nyugó helyére kísélni.

Az elhunyt lelki üdvéért az engesztelő szentmise 15-én, szombaton reggel 8 órakor fog a belvárosi piébánia templomban az Urnak bemutatni.

Baja, 1923. évi december hó 13.
Áldás és béke lengjen feledhetetlen porai felett!
A gyászoló család.



December 13-án, csütörtökön d. u. 6 óra este fél 9 ó.

Asz idény legnagyobb kalandor filmje.

ATLAS

Szociális kalandor-film 2 rész, 10 felvonásban. I. rész: A halványkőpi idegen. II. rész: A megtorlás órija. Mindkét részt egy előadásban mutatják be. Főszerepben: MARIO AUSONIA világhírű atléta.

Építőmesterek és építetők figyelmébe!



Szabadalmazott **Terrenol-pala** a világ legjobb tetőfedőanyaga
fagyálló, tűzálló, vízátthatlan allando raktár és egyedárusítóhely az

Első Bajai Műépítő és Mezőgazdasági Gépgyár
 Baja, kölesy ucca 2 szám alatt. (Budapesti út sark)



ELSŐ BAJAI TÖMÖRFA-BÚTORGYÁR

POLLÁK JÓZSEF

GYÁRTELEP-BUDAPESZTIA
 TELEFON: 104
 MINTARAKTÁR
 KOSSUTH UCC 23. TEL: 184
 KÁRTELEP-BUDAPESZTIA
 TELEFON: 104
 SZERENCSY UCC
 POLLAKNYÓRGYÁR
 BAJA

Házhoz szállítok minden mennyiségben bükk és akác vágott tűzifát. Allandóan raktáron tartok a minőségű alagótarjani darabos **kőszent**

Schwarz Albert
 fa- és szénkereskedő
 Gludovác mellett, Rövid ucca 4.

Perfect angoltól óhajtanék angol leckét venni Címem a kiadóhivatalban.

Csávoly-józsefházai erdőrezsletben termesz akácfát,

melyben oszlop, karó és **ezerszámla** van, valamint **őlla, tuskó és rőzse** vétel ügyében nepontként értékesni lehet

Singer Géznál Baja, Kossuth Lajos ucca 11. szám alatti irodájában.

Asztalosok -- Ácsok Építetők figyelmébe.

Gépen való famegmunkálást vállal

Első Bajai Asztalos- Tárasműhely - o
 Bezzkás ucca — Dely fatelep.

Majdnem új két szövetruha

14—15 éves leánykának eladó. Ugyan ott nagyobb mennyiségű **zsir** áron alul eladó. **Csuzs Ferenc** ucca 1/B.

Éjjeli inspekción december. 10 től, dec 17 ig reggeli fél 8 óráig és vasár nap délután nyitva **LOVASSY ODON** gyógyszerésztára.

A Magyar Köztisztviselők Szövetkezete

Aratási és vásárkötő közbizáseget, hogy a szövetkezet nagyüzemből

őszi vásárt rendez. Nagy a plakatizást leve l mindenkinek, ha szükségletet nálunk fedezt, amely a-katonai parancsot először azk körülmek e adásu.

Arudáinkban mindenki vásárolhat **Mindent házhoz szállítunk.**

Leányálmok teljesülése

az **Avasi-crème**. Bársonyos keze, Sde, tisztá arcbőre lesz annak, aki **Avasi-crème**t használ. Egyedüli elárusító helye az **APOLLÓ-illatuzertár**, Baja, Uránia-mozi palata.

Telefonszám: 121.

Telefonszám: 121.

Saját termelésű fával égetett darabos

MÉSZ

Portland CEMENT
 retorta **BÜKKFASZÉN**
 és kátrány fedéllemez
 allandoan kapható:
Spitzer Illés
BAJA,
Budapesti-ut 9. Vásártér.
 Minden mennyiséget házhoz szállítok.

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDŐ ANYAGA

Eternit

PALA

ETERNIT-MŰVEK MATSCHKELAJOS, KÖZPONTI IRODA: BUDAPEST, ANDRÁSSY-ÚT 33. GYÁR: NYERGES-ÚJFALU

Goldschmidt Lajos fatereskedőnél Baja, „Eternit“-művek egyedárusitonál.

SZŐLŐ KARÓ

ablóladó állomás, ugy vaggontételekben, mint kicsinyben kapható

3	szuk ezrenkint	70.000 K.
4	" "	90.000 "
5	" "	110.000 "
WIKI 3	" "	64.000 "

Kiadó: **„Eternit“-művek** egyedárusitonál.

lmok
 lése
 e. Bárso-
 de, tisztá
 annak, aki
 használ.
 itó helye
 atuzertár,
 őzi palata.
 dők
 ozók
 rosook,
 előt nem óhaj-
 könyvelését,
 könyvek el-
 e dbehozását
 szakember
 ét" jellegre
 ba kor.
 uj két
 uha
 anykának
 ó.
 mennyiségű
 r
 adó.
 ucca 1/B.
 ókarban
 ovat
 k.
 dóban.
 sek,
 téshez
 on
 alak-
 a t,
 bbak
 al.
 Miksa
 160.